

省直事业单位招聘考, 笔试改为一门, 试题难度减小 2万多考生昨争 1006 个岗位

“题目总体不难, 时间也比较充裕。”昨天上午, 专程从安庆赶来合肥参加省直事业单位招聘笔试的王旭如释重负地走出了考场。在考点合肥工业大学门前, 记者发现不少考生都提前走出了考场。考生表示, 笔试题量不大, 与之前的“省考”笔试相比, 难度要小。 记者 刘元媛/文 程兆/图

1006个岗位2万人争

昨天上午, 来自省内外的2万多名考生集聚省城合肥竞争1006个事业单位岗位。据悉, 今年省直事业单位招聘部分职位因未达招考比例被核减。经核减, 原1217个招考计划数共开考1006个。“试题总体难度不大, 但有些题目还是有点出乎意料。”昨天上午, 参加笔试的王先生提前交卷走出了考场。他告诉记者, 自己有两年工作经验, 参加省直事业单位招聘就想碰碰运气。据悉, 今年省直事业单位招聘职位向有基层工作经历人员倾斜, 不少参考考生都是在职人员。

与往年不同, 今年笔试科目缩减为一门, 所有考生只考一门《公共基础知识》。根据报考职位不同, 分为管理类、专业技术两份试题, 考试时间共2个半小时。

考试结束后, 考生总体反映今年试题量不大, 做题时间比较充裕, 试题难度也不大。



笔试题题紧扣安徽省情

记者了解到, 省直事业单位招聘管理类职位笔试题题为《公共基础知识一》; 专业技术类职位笔试题题为《公共基础知识二》。试题包括选择题和写作题两部分。

安徽省“十二五”发展规划的重点是什么? 皖江城市带承接产业转移示范区战略发展重点是什么? ……这些紧扣我省省情的试题频繁出现在考题中。除了对省情的考查, 近期的时事热点问题也成为考查对象。“今年哪个国家第一次加入‘金砖四国’行列?” 走出考场, 考生余涛有点郁闷: “这个题目没难度, 但没关注的就不知道了。”由于对这一热点时事没关注, 余涛只能凭感觉选择了。

合肥考生小陈告诉记者, 她也参加了今年的省公务员考试, 感觉事业单位招聘试卷要简单些。“最明显的就是没有数学题和图形题, 这些题目太耗时间了。这次事业单位招聘笔试的时间挺充裕的。”小陈说。

不满房产分配, 妹妹捅死哥哥 事发六安, 被害人自己打的赶到医院却失血过多

星报讯(操和分 记者 李世宏) 5月8日中午12时30分左右, 六安市皋城东路一车队院内的宿舍区发生了一起妹妹杀死哥哥的血案。到底是为了什么让做妹妹的行为如此过激呢?

记者赶到现场时看到, 办案刑警拿着用塑料袋裹着的斧头等铁器从案发现场出来。

据邻居们介绍, 凶杀因为兄妹之间的房产纠纷, 加上他们的母亲对房产分配倾

向于二哥, 导致妹妹产生了恶念并向二哥下了毒手。一陈姓居民告诉记者, 凶杀案发生在他们的母亲家里, 犯罪嫌疑人安某一家人和母亲也住在一起。

经询问, 记者了解到, 案发当日10时25分左右, 死者来到母亲家里对其中两间房子进行装修。11时左右, 犯罪嫌疑人也回到母亲家中, 不久邻居们就听到他们家中发出了争吵声。12时30分左右, 犯罪嫌疑人趁死者不备, 用刀刺向了他, 其二哥捂

着伤口并夺下了刀向外逃, 但此时的犯罪嫌疑人又拿起铁管砸向二哥, 没有砸中后, 犯罪嫌疑人又找了一把斧头追撵二哥。受伤的二哥趁犯罪嫌疑人寻找凶器时, 打开后门将门反锁并拨打了报警电话, 之后自己打车赶到了医院。遗憾的是, 由于失血过多, 经抢救无效, 他不幸死亡。

六安市金安区刑警大队大队长褚勇告诉记者, 经初步调查, 案发起因是兄妹房产之争, 目前, 具体案情警方正在侦查中。

双色球昨晚开出9注头奖 阜阳彩民2元擒下642万

星报讯(盛文 章爱忠 记者 周德胤) 昨晚, 双色球第2011052期开奖, 开出红球: 04、05、08、19、27、28, 蓝球: 08。全国开出一等奖9注, 单注奖金642万元。其中, 我省阜阳一彩民仅用2元, 自选1注单式号码, 喜中一等奖。

据了解, 我省中出的这注大奖位于阜阳市颍河西路古商城南门的第34100398号福彩站点。当晚中出的9注头奖分别花落天津(2注)、湖南(2注)、北京、安徽、江西、陕西、深圳。

巢湖通报评议百名科长结果 5名不满意科长被“摘帽”

星报讯(记者 张发平) 日前, 巢湖市对2010年度市直机关民主评议百名科长活动结果进行了通报, 该市房产局、住建委、规划局、住房公积金管理中心等四个部门的五名科长被评为后五名, 为不满意科长, 已被所在部门免去现职, 一年内不得提拔使用, 且该科室当年不能评先评优。

山林浓烟滚滚火光冲天 原是林业部门在烧林灭虫

星报讯(记者 胡昊) 昨天上午, 滁州琅琊山后山山林浓烟滚滚, 引发市民多次报警。记者赶到后, 现场林业部门工作人员告诉记者, 最近, 琅琊山林场很多树木感染了松材线虫病, 为阻止病虫害扩散蔓延, 在对部分树木进行砍伐处理后, 对其余树林进行焚烧灭虫, 结果引起了市民的误解。

记者了解到, 本次作业地点为琅琊山脉的龙尾山, 距离琅琊山主景区醉翁亭等较远, 不会对景区景观造成破坏。

“慈祥”老人竟然是电脑大盗 临泉发现一个以老年人为主体的盗窃团伙

星报讯(熊付宝) 5月6日傍晚, 位于临泉县人民路百货大楼西侧的一家名叫飞宇通讯三星专卖店内, 一个以老年人为主体的盗窃团伙联手盗窃电脑, 店内的监控全程记录了这一过程。

在监控中, 我们看到穿浅色上衣的老太婆进入店里转了一圈后, 一名左半身不遂的老人一瘸一拐地来到店里, 在一台价值5000多元的电脑前停下了脚步, 不时地拨弄着电脑, 趁人不注意迅速将电脑屏幕合上。几秒钟后, 在门口把风最先进入店里踩点的穿着浅色上衣的老太婆不耐烦地走进店里, 似乎指点了一下后迅速离开, 此时, 电脑前的老人拿起电脑一瘸一拐向门口快速挪去, 早在门口接应的年近七旬的白发驼背老太婆用手里的编织袋兜下电脑一溜烟跑开。整个盗窃过程一气呵成。

后经民警和店员辨认, 当天下午来店里实施盗窃的团伙远远不止3人, 准确地



准备动手



快速接应

说应是6个人。据当日值班店员介绍, 傍晚时因为快下班, 店里只有她一个人, 大约5时40分左右, 店里来了两个年轻女性, 自称要电脑, 缠住店员问这问那, 随后就出现了上述的一幕。

当时与半身不遂老人一同进入店里的还有一个穿白色上衣的老头, 当老人第一次伸手拨弄电脑时, 店员探身去看, 却被两名自称买电脑的女性又以咨询为名转移了

注意力。据附近群众反映, 当时门外还有一个年龄约在45岁、身高1米78左右的男的, 比较胖, 可能也是把风的。

目前, 当地警方已经立案。办案人员提醒店家, 电脑自带了锁孔, 商家可以将电脑与柜台锁在一起, 像体积小手机和数码相机可以放在带锁的橱窗里, 或是用模具代替。另外还要多配人手, 一个人在店里很容易让盗窃团伙得逞。